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Ευκαιρίες Εργασίας στην 01 Solutions Hellas 

 

Ποιοί είμαστε 

Είμαςτε ζνα Software House το οποίο λειτουργεί ςτθν Ελλάδα από το 2011, με ςυνεχι ανοδικι πορεία 
και διεφρυνςθ τθσ πελατειακισ βάςθσ. Με γνϊμονα τισ ςφγχρονεσ τεχνολογίεσ, τα καλοςχεδιαςμζνα 
και ϊριμα προϊόντα μασ, τισ ικανότθτεσ και τθν εμπειρία των ςτελεχϊν μασ, ςκοπεφουμε να 
ςυνεχίςουμε να προςπακοφμε αποδεικνφοντασ κακθμερινά ότι υπάρχουν ευκαιρίεσ εν μζςω κρίςθσ. Η 
ομάδα μασ αποτελείται από νζουσ ανκρϊπουσ, πολλοί εξϋ αυτϊν όμωσ ιδθ με μεγάλθ εμπειρία και 
υψθλι τεχνογνωςία ςτο αντικείμενό τουσ, με όρεξθ για δουλειά, υπευκυνότθτα και φιλοδοξία. 
τθριηόμενοι ςτο ομαδικό πνεφμα αλλά και τθν προςωπικι πρωτοβουλία, το άριςτο εργαςιακό κλίμα 
και ζνα μοντζρνο τφπο διοίκθςθσ - χωρίσ ςτεγανά μεταξφ εταιρείασ και εργαηομζνων, διαμορφϊνουμε 
προχποκζςεισ ανάπτυξθσ με ςτοχευμζνα βιματα και υψθλό αίςκθμα εταιρικισ ευκφνθσ. 

Με τι ασχολοφμαστε 

Αςχολοφμαςτε αποκλειςτικά με τθν καταςκευι εξειδικευμζνου λογιςμικοφ για επιχειριςεισ και 
οργανιςμοφσ (του Ιδιωτικοφ και του Δθμόςιου τομζα), τόςο υπό τθ μορφι πακετοποιθμζνων λφςεων 
όςο και custom ζργων. Κυρίωσ αναπτφςςουμε τισ εφαρμογζσ μασ ςε .NET βαςιηόμενοι ςε ζνα 
ςυνδυαςμό από καταξιωμζνεσ open source αλλά και δικζσ μασ βιβλιοκικεσ, αλλά και ςε Java με ζνα εξ’ 
ολοκλιρου open source stack. Η γκάμα των αντικειμζνων με τα οποία αςχολοφμαςτε είναι αρκετά 
ευρεία και μεγαλϊνει ςυνεχϊσ. Ενδεικτικά αναφζρουμε τα αντικείμενα τθσ Διαχείριςθσ 
Επιχειρθςιακϊν Πόρων (ERP), Διαχείριςθσ Ανκρϊπινου Δυναμικοφ (HRMS), Διαχείριςθσ Πελατειακϊν 
χζςεων (CRM), E-commerce & Marketing Automation, E-government Portals & Applications. Φυςικά 
όποτε προκφπτει κάτι νζο που μασ ενδιαφζρει δεν διςτάηουμε να πειραματιςτοφμε και να το 
δοκιμάςουμε! 

ε επίπεδο εξειδικευμζνου (custom) λογιςμικοφ, τα πιο ςθμαντικά ζργα μασ αποτελοφν τα 
Πλθροφοριακά υςτιματα «ΕΡΓΑΝΗ» του Τπουργείου Εργαςίασ και «Απογραφι Δθμοςίων 
Τπαλλιλων» του Τπουργείου Διοικθτικισ Μεταρρφκμιςθσ κα Ηλεκτρονικισ Διακυβζρνθςθσ, με χιλιάδεσ 
χριςτεσ ςε κακθμερινι βάςθ. 

Θζλεις να ζρθεις στην ομάδα μας;  

Η εταιρεία μασ προςφζρει ςθμαντικι επαγγελματικι εμπειρία ςτον τομζα τθσ πλθροφορικισ, ςε ζνα 
ευχάριςτο εργαςιακό περιβάλλον, με ςεβαςμό ςτον εργαηόμενο αλλά και αφοςίωςθ όλων ςτισ 
εκάςτοτε ανάγκεσ τθσ δουλειάσ. Σθν περίοδο αυτι αναηθτάμε ςυνεργάτεσ ςτισ κζςεισ  
Senior και Junior C# .NET Developer, με τα παρακάτω βαςικά χαρακτθριςτικά (με τθν ανάλογθ 
διαβάκμιςθ ανάλογα το επίπεδο τθσ κζςθσ). 

Απαραίτθτα: 

a. Καλι γνϊςθ και εμπειρία ςε ανάπτυξθ εφαρμογϊν C#.NET  
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b. Εμπειρία ςε ςχεδίαςθ και υλοποίθςθ εφαρμογϊν με χριςθ βάςεων δεδομζνων Oracle, MS SQL 

Server και MySQL 

c. Γνϊςθ κάποιου open source ORM (π.χ. Hibernate) 

Επικυμθτά: 

d. Καλι γνϊςθ και εμπειρία ςε ανάπτυξθ εφαρμογϊν Java EE (είτε απευκείασ ςε Java EE είτε ςε 

κάποιο ςχετικό framework, π.χ. Spring) 

e. Εμπειρία ςε κζςθ ςε λειτουργία εφαρμογϊν C#.NET ςε περιβάλλον Windows και εφαρμογϊν 

Java EE ςε περιβάλλον Linux, Apache Tomcat, MySQL (ι άλλο RDBMS) (εγκατάςταςθ 

εφαρμογισ, παραμετροποίθςθ Application Server, λοιπζσ ρυκμίςεισ ςυςτιματοσ κτλ) 

f. Γνϊςθ και εμπειρία ςε κάποιο γνωςτό εργαλείο CMS τεχνολογίασ Java ι .NET.  

 
Σο πιο ςθμαντικό όμωσ για εμάσ, είναι οι νζοι μασ ςυνεργάτεσ να ζχουν τθν επικυμθτι «κουλτοφρα». 
Ψάχνουμε ανκρϊπουσ με όρεξθ, φιλοδοξία, αγάπθ για τθ δουλειά και μεράκι με τθν τεχνολογία. 
Ανκρϊπουσ με δίψα για μάκθςθ, με το «μικρόβιο» του προγραμματιςτι, που κζλουν να είναι κοντά 
ςτισ τεχνολογικζσ εξελίξεισ και να πειραματίηονται με νζεσ τεχνολογίεσ. Ανκρϊπουσ υπεφκυνουσ και 
ςυνειδθτοποιθμζνουσ, με ςυνεργατικό πνεφμα, που τουσ αρζςει να μοιράηονται τισ γνϊςεισ τουσ και 
να μακαίνουν από τουσ δίπλα τουσ. Ανκρϊπουσ που μποροφν και κζλουν να παίρνουν πρωτοβουλίεσ, 
διατθρϊντασ πάντα τον ςεβαςμό ςτθν δουλειά των ςυνεργατϊν τουσ. 
 
Αν τα παραπάνω ςασ φάνθκαν ότι ταιριάηουν ςτο προφίλ ςασ και τθν ιδιοςυγκραςία ςασ, ςτείλτε το 
βιογραφικό ςασ ςτο hr@01solutions.gr. Επικυμθτό είναι το βιογραφικό ςασ να ςυνοδεφεται από ζνα 
ειςαγωγικό ςθμείωμα για τουσ λόγουσ που κα ςασ ενδιζφερε να ςυνεργαςτείτε μαηί μασ αλλά και τισ 
βαςικζσ επιδιϊξεισ ςασ από τον επόμενό επαγγελματικό ςτακμό ςασ! 
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